
0.053201

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Середа, 27 травня 2026 р., 22:05Середа, 27 травня 2026 р., 22:05МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 07 серпня 2024 г., 13:34      Переглядів: 3053  Коментарі: 1

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

У Курській області продовжилася істерія через втрату сіл: Путін збирає Радбез

У росіян продовжується істерія через втрату контролю в щонайменше чотирьох
населених пунктах прикордоння в Курській області. Обстріли ведуться в районі міста
Суджа, росіяни намагаються не підпустити бійців до населеного пункту, жителів
було майже повністю евакуйовано.

Про це йдеться у військових каналах РФ. Станом на ранок 7 серпня окупанти
визнали, що вибити невідомих повстанців з території Курської області не вдалося.

У зв’язку з ситуацією на прикордонні російський диктатор Володимир Путін о 13:00
за московським часом проведе засідання Ради безпеки РФ.

За інформацією Z-блогерів, контроль над рядом населених пунктів у РФ втрачено. У
місті Суджа станом на ранок 7 серпня в результаті боїв пошкоджено адміністративні
будівлі, лікарню, лінії електропередач та житлові будинки.

Повідомляється, що декілька БПЛА також атакували Воронезьку область, у Курській у
повітрі постійно фіксуються БПЛА. У РФ заявили, що впродовж ночі їхні сили ППО
збили 3 БПЛА та 4 ракети.

Українські військові присутні в 11 населених пунктах Курської області на глибині до
15 км.

Станом на 11 ранку в Курській області вже чотири рази оголошували повітряну
тривогу. Місцеве населення просять перебувати в укриттях.

Водночас у Міноборони РФ заявили, що у Курській області впродовж ночі війська РФ
вели запеклі бої. У відомстві збрехали, що нібито "не допустили" просування
супротивника в глиб території Росії та розповіли про нібито значні втрати з боку ЗСУ.

"На Курському напрямі недопущено просування противника в глиб території
Російської Федерації. Завдано поразки його резервам у районах населених пунктів
Басівка, Журавка, Юнаківка, Біловоди, Кияниця, Корчаківка, Нова Січ, Павлівка,
Городище Сумської області.

Втрати супротивника за добу бойових дій становили до 260 бойовиків та 50 одиниць
бронетехніки", – йдеться у повідомленні. 

Виконувач обов’язків губернатора Курської області Олексій Смирнов заявив, що
впродовж доби із зони обстрілу та бойових дій виїхали кілька тисяч людей. У
Курській області також рішенням оперативного штабу скасовано проведення всіх
масових заходів.

Росіяни влаштували істерику в мережі

Речниця МЗС Росії Марія Захарова звинуватила в атаці на Курську область ЗСУ і
заявила, що це "теракт проти мирного населення".

На слова Захарової відреагували у російських пабліках, заявивши, що наступ у
Курській області – це не "теракт", а вторгнення на територію РФ.

"Шановна пані Захарова. Дозвольте не погодитися з вами – атака ЗСУ на Курську
область не може бути черговим терактом, оскільки ЗСУ є регулярним військовим
формуванням іноземної держави. Це вторгнення на територію Російської Федерації",
– йдеться у повідомленні.

Водночас колишній український політик, зрадник Олег Царьов написав у своєму
Telegram, що після подій у Курській області Росія має оголосити Україні війну.

"До вторгнення треба поставитися дуже серйозно. Повторюся. Вторгнення на
територію Російської Федерації означає автоматичне оголошення війни. Чи не час
оголошувати війну?" – пише сепаратист.

Водночас сторінки в. о. губернатора Курської області Олексія Смирнова в
соцмережах та місцеві пабліки заполонили користувачі, які скаржаться на відсутність
укриттів у регіоні. Коментарі обурених росіян почали з’являтися після вчорашнього
масованого обстрілу міста Суджа.

"Коли ви вже встановите укриття? Ви довго будете з людей знущатися?", "Де укриття?
Усю ніч атаки та вранці сирени безперервно!", "Час би бетонні укриття в нас у місті
ставити! Люди стоять на зупинках, цілі скупчення", – обурюються росіяни.

Звичайні росіяни не розуміють, що відбувається у Суджанському районі та жаліються
у місцевих пабліках на відсутність будь-яких пояснень та підтримки з боку влади.

"Цікаво, а які закони та документи діють сьогодні у Суджанському районі? Що у нас
відбувається загалом? Режим НС? КТО (Режим контртерористичної операції)? Чи що
взагалі? Чому мовчать ті, хто має працювати з населенням? Чому ви досі перебуваєте
у своїх теплих кріслах?

Військові розберуться з цією нечестю, яка намагається зруйнувати наш будинок. А ви,
чиновники, коли почнете працювати?" – висловлюють обурення у місцевих пабліках.

У РФ намагаються передбачити подальші події в Курській області

Російський військкор заявив, що війська РФ намагаються передбачити напрямок
головного удару ЗСУ та прораховувати дії супротивника. Наразі фігурують такі
звороти, як "невизначеність тактичної обстановки".

"Варто звернути увагу на ситуацію в напрямку Глухів – Рильськ. Якщо противник
розпочне активні дії саме на цьому напрямку, що не можна виключати, то стане
очевидною кінцева ціль усієї операції ЗСУ – саме місто Курчатов, атомна
електростанція. Така собі відповідь за ЗАЕС і раніше ЧАЕС. Логіка така – взяти
Курчатов і вести торг із РФ щодо Енергодара із ЗАЕС і чого завгодно", – пише він.

За словами російського військкора, якщо цей напрямок почне "рухатися", то стане
зрозуміло про плани повстанців йти на Курчатов зі спробою захоплення Рильська та
Суджі.

Він також зазначив, що на ділянках Курського напрямку кордон тримають
прикордонники та тероборона.

"За весь день ведення бойових дій я не зустрів згадок про "Тік-Ток війська". Тиждень
тому "Ахмат" у Суджі виконував лезгинку, стріляючи у повітря. Де зараз ці люди,
особисто мені не відомо", – пише військкор.

Він зазначив, нібито українські війська зосереджені на спробах взяти під контроль
районний центр Суджа.

"Варіантів небагато – купірувати цей прорив. Відзначу логістику супротивника, який
має можливість оперативно перекидати сили та засоби на великі відстані впродовж
кількох діб. Це серйозний важіль, який недооцінювати не можна", – зазначив
військкор.

Також російський політик Сергій Марков заявив, нібито ЗСУ вже зайняли 5 населених
пунктів і готуються йти далі. Повстанці створили потужне угруповання з 5 бригад для
подальшого розвитку наступу. За його словами, українські війська спробують вдарити
по містечку Суджа. Армія Росії перекидає підкріплення в Курську область.

"Наразі зрозуміло лише, що йдуть важкі бої і будуть ще важчі", – пише Марков.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді

27 травня 2026 г.

У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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